
Estado do Ceará 

Canara Municipal de Limoeiro do Norte Legislando com compromisso e determinação. 

ATA DA ATA DA 2(SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 4 (QUARTO) PERIODO EXTRAORDINÁRIO DA 1 (PRIMEIRA) SESSAO LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO 
NORTE/CE, DE 20/12/2021. 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um 
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a 

realização da 28 (segunda) Sessão Extraordinária, do 49 (quarto) Periodo 

Extraordinário da 1a (primeira) Sessäo Legislativa Anual, os vereadores abaixo 

indicados, sob a presidência do vereador Heraldo de Holanda Guimarães e 

secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Iniciados os 

trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretario que verificasse a presença 

dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos 15 (quinze) 

vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, Em seguida, 

o Sr. Presidente declarou aprovada a Ata da Sessão anterior. Logo após, o Sr. 

Presidente passou para o PEQUENo EXPEDIENTE, não havendo matéria, o Sr. 

Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE não havendo vereadores 

inscritos, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA apresentando o 

Projeto de Lei ne 076/2021 de 16 de dezembro de 2021 de autoria do Chefe do 

Poder Executivo que "dispõe sobre a concessão do Abono - FUNDEB aos 

profissionais da Educação em efetivo exercício no âmbito do Município de 

Limoeiro do Norte e dá outras providencias". Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos pareceres das comissões de 

Legislação, Justiça e redação final, Finanças e Orçamento, e, Educação, Cultura e 

Desporto, conferindo parecer favorável das comissões. Em seguida, o vereador 

Domingos fez o pedido de DISPENSA DO INTERSTICIO REGIMANTAL sendo 

aceito pelo plenário. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido projeto em 

não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o referido projeto 

em ÚNICA DISCUSsÃO, sendo discutido pelos vereadores: Domingos, 

Marduque, Valdir, Rubinho, George, Paxá. Em seguida o referido projeto foi 

colocado em ÚNICA VOTAÇÃ0 conferindo aprovação por unanimidade entre os 

em 

vereadores presentes. Projeto de Lei ng 078/2021 de 16 de dezembro de 2021 

de autoria do Chefe do Poder Executivo que "dispõe sobre a concessão do 

Abono FUNDEB aos profissionais da Educação em efetivo exercício no âmbito 

do Município de Limoeiro do Norte e da outras providencias". Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do parecer da 
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comissão de Legislaçao, Justiça e redação final, conferindo parecer favorável a 

tramitação do projeto. Em seguida, o vereador Domingos fez o pedido de 

DISPENSA DO INTERSTICIO REGIMANTAL sendo aceito pelo plenário. Em 

seguida, o Sr. Presidente colocou o referido projeto em não havendo ninguem 

para discutir, o Sr. Presidente colocou o referido projeto em ÚNICA DISCUSSAO, 

sendo discutido pelos vereadores: Domingos, Valdir, Heraldo. Em seguida o 

referido projeto foi colocado em ÚNICA VOTAÇÃO conferindo aprovação por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Encerrada a ORDEM Do DIA, O Sr. 

Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA. E, não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a Sessão. E, para consfar, lavrou-se a presente 

Ata, que, após conferida, restou assinada pelos vereadores presentes à Sessão. 
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Domingos Eduardo Bezerra Lins Marcio Michael do Nascimento Farias 

Jlaulaon Juma 0kononno 
Flauber Lima Honorato 

Rubem Sergio dé Araújo 
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